



Зачем человеку семья, и что, кроме родственных связей, объединяет людей? Порой в этом молодёжи трудно разобраться, она теряется в очевидных вещах. Как говорить на эту тему? Один из вариантов – это глубокий искренний разговор с детьми.

Такая встреча с обучающимися 7, 9 и 10 классов состоялась 15 января в нашей школе. Протоиерей Геннадий прихода во имя Вознесения Христа провел урок на тему семейных ценностей.

Отец Геннадий рассказал ребятам о христианском понимании семьи и брака, о важной роли семьи в жизни каждого человека и о тех принципах, на которых строятся семейные отношения; особо подчеркнув, что главное в семье – это возможность послужить своему ближнему и раскрыть в себе дар жертвенности. При этом любая семья должна начинаться с любви, целомудрия и взаимопонимания. Наличие таковых добродетелей способно не только предотвратить распад семьи, но и духовно укрепить ее.

В процессе общения ученики задавали свои вопросы. Священник подробно и в доступной форме ответил на вопросы, волновавшие детей.

Также Отец Геннадий посетил традиционную общешкольную линейку с выносом Флага РФ и исполнением Гимна РФ.





